

К юбилею И.С.Тургенева



9 ноября 2018г. поклонники творчества великого русского писателя и поэта, певца любви и русской природы Ивана Сергеевича Тургенева и весь мир отмечают 200 лет со дня его рождения. Произведения Тургенева и поныне издаются на различных языках

огромными тиражами, изучаются литературоведами, в них черпают вдохновение литераторы новых поколений. Мастер языка и психологического анализа, И.С. Тургенев считается одним из классиков русской литературы, внесших наиболее значительный вклад в развитие русской литературы второй половины XIX века. Все, без исключения, произведения Тургенева хранят образ писателя, влюбленного в красоту, обладавшего уникальной эрудицией, неутомимого собирателя духовных и культурных сил России и Европы, кого современники называли одним из самых прекрасных героев русской литературы.

Он родился 28 октября (9 ноября) 1818 в г. Орле. По отцу Тургенев принадлежал к старинному дворянскому роду, мать, урожденная Лутовинова, богатая помещица; в ее имении Спасское-Лутовиново (Мценский уезд Орловской губернии) прошли детские годы будущего писателя.

В библиотеке техникума к юбилею писателя оформлена выставка-портрет «Время открывать Тургенева». В экспозиции представлены произведения мастера языка и психологического анализа, иллюстрации художников к произведениям писателя, которые помогают более тонко почувствовать пленительный мир тургеневских романов. Разделы выставки познакомят с художественными произведениями писателя: повестями, романами, рассказами, пьесами, написанными автором в разное время. Такими как: «Рудин», «Накануне», «Дворянское гнездо», «Отцы и дети», сборником «Записки охотника» и другими, которые являются шедеврами мировой классики. На выставке также представлены книги, рассказывающие о жизни и творчестве писателя.

Выставка будет работать в течение двух месяцев (октябрь-ноябрь) в читальном зале библиотеки. Приглашаем всех желающих, посетить книжную экспозицию и вспомнить знакомые страницы незабываемых произведений И.С.Тургенева.

